

曾國祥給予父親無限支持。

志偉在兩位律師陪同下現身。

志偉昨召開記者會，澄清性侵傳言完全是捏造。

誓保聲譽 法律追究「性侵指控」

志偉：願配合任何形式的調查

香港文匯報訊（記者 李慶全、吳文釗、李思穎）就最近內地網絡再傳出數年前藍潔瑛稱遭兩名影壇大哥性侵犯經剪輯的片段，隨之有自稱「模特兒教母」的韓穎華出來爆料指曾志偉不止一次性侵女生，但只憑口講沒有實據，事件渲染了多天，志偉昨日終召開記者會，並在兒子曾國祥以及兩位律師陪同下現身回應以正視聽，並堅決用法律的手法維護自己的聲譽，他亦表明願意配合任何形式的調查。



志偉發言時，台下的曾國祥都一臉凝重。

志偉身穿深藍外套出席記者會，現場有半百傳媒採訪。志偉先跟律師及兒子給傳媒拍照後，再由林嘉仁律師發言，表明今次記者會不設任何問答環節。

因連累朋友家人不再忍讓

志偉全程表現得比平日嚴肅，他說：「各位新聞界朋友大家好，辛苦大家，最近在網上出現關於我的不實報道，一些針對我的報道其實是非常嚴重的指控，亦都影響了我個人的聲譽，更令我難過的是，還連累了支持我的朋友、我摯愛的家人、子女、甚至明星足球隊都遭受不必要的傷害，我覺得我有必要站出來作一個公開的回應。」

針對之前網上流傳「曾志偉性侵犯藍潔瑛」的指控，志偉強調完全是捏造，「尊重女性是我的原則，我願配合任何形式的調查，我亦都堅決採用法律的手法維護自己的聲譽。對於韓女士在新浪微博對我不實的指控，我已採取法律行動去起訴，目前已經在走法律的程序，在這次指控中，有一項是針對我們明星足球隊，說我們足球隊借慈善為名，其實是尋歡為實，但這個報道在2006年當時已經就誹謗作出勝訴，但這麼多年後竟然有有心人再次拿出來抹黑，令我非常難過、不開心，我希望法律可以給我一個最終的結果，還我一個公道，但我更加希望那些透過網絡發放、傳播不實新聞的報道，惡意中傷他人的壞風氣可以早日停止。網絡當然帶給我們很多便利，但是亦都給一些立心不良的壞分子利用网友的不知情渾水摸魚，操縱大眾的情緒去傷害他人，但事後他們又不用付出任何代價，這個才是令我覺得悲哀的，以往我對於失實

報道都會採取不聞不問，不睬不睬的態度，我覺得清者自清，為何要回答他？為何要給對方一個炒作的機會？達到對方的目的呢？但是在今時今日的網絡世界似乎已行不通，這次事件令我深深明白，如果你對造謠或者傳言者一味忍讓，又不讓他們付出代價，只會令網絡暴力愈來愈嚴重，真相愈來愈難見天日，謠言和網絡暴力是一時的，但對相關人士造成的傷害是一世的，希望這些事和受害者愈來愈少，由於此事已展開司法程序，所以我志偉在此公開回應，之後不會再回覆，感謝大家，辛苦大家。」

轉載誹謗性言論或構罪

志偉表示亦因為該報道在內地網上瘋傳，所以再用普通話重複多了一次。接着

志偉與律師耳語一番，再由代表律師補充：「任何轉載誹謗性言論都是有可能構成罪行的，希望大家刪除有關言論！」最後志偉向在場傳媒鞠躬致謝後離去，記者會歷時12分鐘便結束。

任達華和陳曉東昨出席另一活動時，也有回應志偉開記者會的新聞，東東稱對事件不作表態，應該留給當事人來講。對於一些網絡攻擊，東東謂：「一直覺得每個人說話只是代表自己，當然網絡言論會有好大傷害性，網絡相對是自由環境，自己亦已習慣，有免疫系統。」

志偉在微薄再發出聲明。網上圖片

任達華力撐志偉是好人

至於華哥聞悉志偉開記招，反問：「今日開嗎？認識志偉以來，知他好尊重女性，對女仔好幫忙，不論男女、紅與不紅，新人舊人，對藝能界都很樂意幫朋友，我認識的他是個好人，好肯幫人。（今次風波對他挺慘？）他會識得處理事件，我們作為局外人很多事都不知。」

余詠珊就「彈鐘」表歉意 羅嘉良消氣為無綫再拍劇

香港文匯報訊（記者 李思穎）無綫引入由寰亞傳媒和愛奇藝聯手製作的劇集《無間道》將於下周一首播，有份參與演出的藝人羅嘉良（擄家）、羅仲謙、廖碧兒、蘇麗珊、梁靖琪、林嘉華等昨日出席記者會分享拍攝感受。而有傳不滿無綫臨時「彈鐘」任台慶嘉賓的擄家專程回港協助劇集宣傳，今次待遇截然不同，獲提供機票酒店，就上次事件亦收到無綫助理總經理余詠珊電話說不好意思，令擄家怒氣全消，揚言時間劇本適合再為無綫拍劇，不過本周日的台慶頒獎禮因工作關係表明缺席。

擄家和羅仲謙一起受訪，有指擄家肯回來宣傳是有情有義，他謂：「要嘅，今次劇本非常好，監製梁家樹花了不少心血，希望在無綫播映收視爆燈。」擄家在劇中飾演反派，做電影版曾志偉胞弟，在無綫劇中首嘗演黑幫大佬角色，笑言經常架著墨鏡相當有型，大過戲癮。

說到上次無綫台慶被「彈鐘」的不快經歷，今趟回來宣傳可獲機票和住宿安排？他直言：「有，是無綫和寰亞負責，上次事件余詠珊聯絡我經理人講不好意思，就是一場誤會。（你消了嗔氣？）無乜氣，當時被記者問到會否回來，我便照直講出來。（余詠珊有叫你返來嗎？）有同我經理人講希望我再返來，惜我預好的期已給回劇組，稍後舉



羅嘉良(中)專程回港協助劇集宣傳。

行的台慶頒獎禮都未能出席，因19日便要返回內地繼續為兩部劇開工。（會否再幫無綫拍劇？）會，有好劇本和時間許可一定會。」

長駐內地工作的羅仲謙在未來一年都會多在內地，他笑言：「我跟擄家搵食，我們都姓羅是同宗。」他自言從小便視擄家為偶像，所以有機會跟擄家合作會把握機會向對方請教，又大讚擄家好有耐性，毫無架子，令他很放鬆。他又大讚擄家的放鬆秘技是飲兩杯，所以有陪擄家摸吓酒杯底。

廖碧兒拍親熱戲飲酒壯膽

廖碧兒和擄家在劇中不少親熱場面，其中有幕「車震」激烈鏡頭，廖碧

兒透露：「戲中擄家追求我一段時間，最初不被我接受，後來去到接受對方，便發生這段『車震』情節。我甫入劇組便和擄家有親熱戲，以往在劇集中除了錫過馬國明，很少同其他拍檔有親熱戲，今次同前輩開工幾日便要上車拍這一幕，大家拍『車震』這場戲前都有飲些酒壯膽，擄家知我喜歡紅酒，便由紅酒來打開話匣子，讓我放鬆，當時要對住面前兩部攝影機，車廂又窄，講起都出汗。」

有指她一改戲路走大膽路線，她笑說：「我唔知，依導演指示去做，今次在電視上大家會見到不一樣的廖碧兒，擄家都話我大個女了。（會否再返TVB拍劇？）都會，如果有好劇本。」

黃長興再開餐廳 林子善「掃場」

香港文匯報訊（記者 吳文釗）黃長興新開設的餐廳昨日正式開張，圈中好友曹永康、蕭正楠、雷頌德、李亞男和林子善均有到賀，弟弟黃長發亦有前來打氣，同場黃長興更簽約正式擔任廚具代言人。

對於開設第二間店舖，長興坦言掙扎一段時間，因為想保持固有水準，但做餐廳要花很多時間，今次要找拍檔幫手，總投資額有300萬元。問到有沒有興趣再有幕前演出，胞弟長發稱一直喜歡演藝工作，雖然現在發福不少，但有機會都會做，而且與太太都計劃生BB，要開始努力賺錢。

有經營冰室的林子善笑稱不怕被長興搶生意，曹永康即搞笑地踢場子善會來「掃場」，林子善說：「是掃晒他的食物，等他



黃長興開新餐廳，多位圈中好友撐場。

又來我舖頭幫襯。」曹永康就自嘲已將旗下茶餐廳全部關門，不敢東山再起，說：「袋住錢好，其實都有其他生意做，有朋友做食肆就夠。」

吳若希想生4個

香港文匯報訊（記者 吳文釗）產後復出的吳若希（Jinny）昨日到電台宣傳，透露已開始收集新歌錄音，並打算農曆年後由澳門搬回香港居住，笑言與公司合約年期除無幾，產後要履行合約精神，不能無限期押後工作。

笑指Jinny長居澳門是否想做澳門人，每年拿政府九千元津貼，她笑道：「我真的有想過長留澳門拎身份證，九千元都是一部電話價錢，但因為跟公司仍有合約，要尊重合約精神，所以過年後要投入工作。」問到復工是

否受到老闆壓力，Jinny否認道：「不是，老闆好好，但自己不可以因為生女就停下來，所以農曆年後就要復工，也想到香港配套始終比澳門好，都要考慮女兒將來是否在港讀書。」現在Jinny工作要與女兒兩地相隔，慶幸女兒乖巧沒有特別扭計，至於何時再追兒子湊成「好」字，她笑道：「其實我不止想生多個，最好生多個仔，再加一對孖胎，生夠4個。不過都要等完約才生得。」



吳若希農曆年後復工。

任達華樂為妻做觀音兵

香港文匯報訊（記者 李思穎）任達華（華哥）、琦琦、陳曉東、溫嘉偉等昨晚出席旅遊時尚品牌活動，華哥見到現場的行李儀時表現雀躍，他笑說：「通常跟太太外遊，都是兩隻去八隻返，絕不介意太太大出血，最緊要買得開心，太太所買東西佔了一半是為朋友效勞，其他便是買給父母，太太對家人孝順待朋友又好，這也是我欣賞她之處。雖然我只佔上一籃，也沒所謂，很樂意為太太挽篋。」華哥指和太太拍拖時期，對方最驚人是一買40對

鞋，所以婚前婚後都要挽篋，而他就樂意做這觀音兵。陳曉東透露農曆年會到台灣返太太家度歲，屆時帶同兩個女兒去見婆婆，因之前都留在北京和香港，老人家已有四年沒見過孫女。現時東東正忙著為澳門演唱會排練，他準備安排一家人從北京來港睇騷，東東笑說：「我叫我兒逃學來港，原來逃一日課值千多，因太太一人未能照顧到兩個小朋友，故此，嫻嫻會一同過來。」



任達華不時為太太挽篋。



天佑(右)和又南做足體能訓練。

和又南分別講出自己必做的事，又南稱想去更多的地方，尤其是即將消失或機會難得的景點如看北極光，天知就笑稱3個月唱也是必

Shine憂開騷唔夠氣失禮人

香港文匯報訊（記者 吳文釗）Shine昨日到電台宣傳新歌《老花前必做十件事》，天佑和又南分別講出自己必做的事，又南稱想去更多的地方，尤其是即將消失或機會難得的景點如看北極光，天知就笑稱3個月唱也是必做的事情，所以現在急切地籌備好演唱會。二人透露已為紅館演唱會密鑼緊鼓地排舞，說：「我們一直想做四面台，今次正好是機會，會搏命做，我們半年前已由零開始練舞，結果現在有一半以上流程是跳舞。」為了應付跳舞，二人都做足體能訓練以免唱歌不夠氣，不想踏足紅館沒氣唱歌，甚至要咪咀失禮人。笑指他們跳舞難免要脫衣示人，他們說：「到時看氣氛，上次觀眾安歌3次都不肯走，到最後樂隊都走了，我們只好清唱，觀眾都大叫除衫，結果我們都除了。」